Контрольно-счетной палатой МО Туапсинский район проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчетности главного администратора средств бюджета Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района - администрации Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района за 2023 год»
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Представленная для внешней проверки годовая бюджетная отчётность администрации  Вельяминовского сельского поселения  Туапсинского района  в  целом  достоверно отражает во всех существенных отношениях финансовое положение на 01 января 2024 года и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года включительно, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, применимого в части подготовки годового отчёта главного администратора бюджетных средств.
Вместе с тем  ходе контрольного мероприятия  установлено, что в  нарушение  ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ  администрацией  Вельяминовского поселения Туапсинского района допущено неэффективное расходование  бюджетных средств  в  сумме  17 880,0  рублей.  
[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен:
- Председателю Совета Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района;
- Главе Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района.
