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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Совета 
муниципального образования Туапсинский район

от _28.03.2014г.___ №__88____

ОТЧЕТ

о работе Контрольно-счётной палаты муниципального образования Туапсинский район за 2013 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Туапсинский район (далее – Контрольно-счетная палата) подготовлен в соответствии с пунктом 1 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Туапсинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Туапсинский район от 03 ноября 2011 года № 535 и Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Туапсинский район на 2014 год.

Основы деятельности Контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), Уставом муниципального образования Туапсинский район, Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Туапсинский район, иными федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Краснодарского края, правовыми актами муниципальных образований Туапсинского района.

Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Туапсинский район, который образуется Советом муниципального образования Туапсинский район и ей подотчетен.

В рамках своей текущей деятельности Контрольно-счетная палата обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости, и гласности.

Отчет является одной из форм реализации принципа гласности, и ежегодно представляется в Совет муниципального образования Туапсинский район  и главе муниципального образования Туапсинский район, а также подлежит обнародованию в целях ознакомления общественности.

Вся деятельность Контрольно-четной палаты осуществлялась в строгом соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом муниципального образования Туапсинский район, положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Туапсинский район и иными муниципальными правовыми актами. 
 
 
Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2013 году
Основными направлениями работы Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлось осуществление внешнего финансового контроля за использованием средств, выделяемых из бюджета муниципального образования Туапсинский район, бюджетов городских и сельских поселений для решения многоплановых проблем социального и экономического развития Туапсинского района.
 
Внешний финансовый контроль осуществлялся на основании плана работы, которым планировались контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, целью данных мероприятий являлось не только выявление нарушений и недостатков при расходовании бюджетных средств, но и их профилактика и предотвращение.

Особая роль в деятельности Контрольно-счетной палаты отводилась контролю за постановкой бухгалтерского учета и составлением отчетности главными распорядителя и получателями бюджетных средств.
Проводилась работа по развитию межмуниципального сотрудничества, Контрольно-счетная палата муниципального образования Туапсинский район является членом президиума Совета Контрольно-счетных органов Краснодарского края.

 Основные итоги работы в 2013 году

В 2013 году в рамках плановых и внеплановых контрольно-ревизионных мероприятий Контрольно-счетной палатой поведено 28 проверок. Подготовлено 11 экспертных заключений на проекты решений муниципального образования Туапсинский район, городских и сельских поселений в части бюджета.

Количество объектов, охваченных контрольными мероприятиями – 28, в том числе:

- органов местного самоуправления –12;

- муниципальных учреждений – 15;

- муниципальных предприятий – 1;

Объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольно-ревизионных мероприятий, составил 616 254,5 тыс. рублей.
        Всего в 2013 году Контрольно-счётной палатой выявлено финансовых нарушений на сумму 29 576,4 тыс. рублей, в том числе: неэффективного расходования бюджетных средств на сумму 782,4 тыс.рублей, нарушения  законодательства о бухгалтерском учёте и отчётности составили 25 358,9 тыс.рублей., принятие денежных обязательств сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств составили 2 286,9 тыс.рублей и др.
Выявлены нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 4 488 377, тыс.рублей.

В зависимости от характера выявленных нарушений и недостатков, для их устранения принимались меры в рамках установленной компетенции и полномочий Контрольно-счетной палаты. В ряде случаев, устранение нарушений осуществлялось непосредственно в ходе проверки.

Наиболее характерными нарушениями, установленные контрольно-ревизионными мероприятиями являются:

- нарушение требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации;

- нарушение требований Гражданского Кодекса Российской Федерации;

- нарушение требований Федерального Закона от 21 ноября 1996 года   № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина Российской Федерации от 30 декабря 2008 года № 148н «Об утверждении Инструкции по бюджетному учету»;

- нарушение требований федерального, краевого законодательства, муниципальных правовых актов.

Результаты всех контрольно-ревизионных мероприятий доведены до сведения руководителей учреждений в виде отчетов и представлений, с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений.
Контрольно-счетной палатой положительно отмечена работа отдельных учреждений по устранению выявленных замечаний и нарушений, в том числе в ходе проведения проверок. Всего за отчетный период устранено нарушений и недостатков на общую сумму 4 637 108,5 тыс.рублей., внесены изменения в ряд нормативно-правовых актов муниципального образования Туапсинский район, ведомственных нормативных актов.
Важным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлась экспертно-аналитическая работа.

За 2013 год проведено 11 экспертно-аналитических мероприятий. Среди них: подготовка и представление в Совет муниципального образования Туапсинский район, в Советы городских и сельских поселений экспертных заключений на проекты решений об исполнении бюджетов за 2012 год; экспертное заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования Туапсинский район на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы»; экспертные заключения на решения городских и сельских поселений о бюджетах на 2014 год, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Туапсинский район за 2012 год, внешняя проверка годовых отчетов городских и сельских поселений Туапсинского района за 2012 год.

Следует отметить, что все экспертно-аналитические мероприятия выполнялись специалистами Палаты в строго обусловленные сроки. Как правило, выводы и предложения Контрольно-счетной палаты, изложенные в экспертных заключениях, приняты Советами и нашли свое подтверждение в дальнейшем.

Все результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий докладывались председателю Совета муниципального образования Туапсинский район, главе муниципального образования  Туапсинский район, председателям Советов городских и сельских поселений, главам городских и сельских поселений.
Заключение

В 2014 году Контрольно-счетной палата продолжит работу в направлении реализации приоритетов развития муниципального образования Туапсинский район, городских и сельских поселений Туапсинского района, в рамках которой будет осуществлен комплекс мероприятий по контролю исполнения бюджета муниципального образования Туапсинский район, городских и сельских поселений.

 Предполагается провести значительную работу по дальнейшему развитию сотрудничества и взаимодействия по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края, Советом муниципальных контрольно-счетных органов Краснодарского края.

Помимо этого Контрольно-счетная палата планирует продолжить работу по совершенствованию организационных основ своей деятельности как постоянно действующего органа внешнего финансового контроля муниципального образования Туапсинский район, которые будут включать в себя, в том числе, проведение финансовой экспертизы проектов нормативно-правовых актов в части касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ.

Председатель Контрольно-счетной

палаты муниципального образования

Туапсинский район                                                                             А.В.Трегубова 


